

## Errata (February 4, 2009)

When footnotes are present on a page, a  $-$  before a line number refers to that line above the footnotes. For example, p. 5, l.  $-5$  refers to line 5 above the footnote on page 5.

- p. 2, l. 2 Interchange  $C$  and  $D$
- p. 5, l.  $-5$  name instead of named
- p. 16, l.  $-12$  coordinates instead of coordinate
- p. 26 In the Example (l.  $-11$  to l.  $-3$ ) interchange  $\gamma$  and  $\gamma'$
- p. 27, l. 11 Replace (2.15), (2.16) by (2.16), (2.14)
- p. 29, l.  $-8$  Replace  $\gamma$  by “a curve  $\gamma$  in  $\widehat{\mathbb{C}^2}$ ”
- p. 36, l.  $-7$  conics instead of forms
- p. 39, l. 13  $C$  instead of  $\widehat{C}$
- p. 40, l. 15 parametric instead of parameters
- p. 40, l. 17 after “lines” insert “ $l_a$  and  $l_b$ ”
- p. 40, l.  $-12$   $Am$  instead of  $m$
- p. 41, l. 5 Last letter  $\mathbb{C}$  should be replaced by  $C$
- p. 48, l. 8–l. 9 Remove “intersecting at  $\mathbf{0}$ ”
- p. 48, l. 10 Replace  $\mathbf{0}$  by  $0$
- p. 50, l.  $-10$   $P_2$  instead of  $P^2$
- p. 51, l. 9  $P_2$  instead of  $P^2$
- p. 51, l. 12  $P_2$  instead of  $P^2$
- p. 53, footnote Replace first  $=$  by  $+$
- p. 55, l. 1 four instead of our
- p. 57, l.  $-4$  Replace of by if

- p. 67, l. 6    Replace “and” by “and  $z$ ”
- p. 74, l. 14     $\zeta^2$  instead of  $\xi^2$
- p. 81, l. 6    choose instead of choose
- p. 92, l. 8     $-\sigma(z)$  instead of  $\sigma(z)$
- p. 107, l. 1     $F \setminus \{\rho, i\}$  instead of  $F - \{\rho, i\}$
- p. 116, l. -6    (8.12) instead of (8.11)
- p. 130, l. 14    Theorem instead of Theorems
- p. 146, l. -13     $\left(0, \pm \sqrt{\frac{1-\alpha}{\beta}}\right)$  instead of  $\pm \sqrt{\frac{1-\alpha}{\beta}}$
- p. 150, l. -3     $\frac{\lambda_1}{\lambda_2}$  instead of  $\frac{\lambda_2}{\lambda_1}$
- p. 151, l. 2    Interchange 2 and 3
- p. 151, l. -7    Replace  $\lambda + \alpha$  by  $\alpha\lambda + 1$
- p. 151, l. -4     $\lambda_1/\lambda_2$  instead of  $\lambda_2/\lambda_1$
- p. 171, l. -10    in instead of on
- p. 176, l. 6    Replace  $\varepsilon^1$  by  $\varepsilon^2$
- p. 187, l. -7     $\beta/z$  instead of  $\beta \setminus z$
- p. 227, l. -6     $\pi_2|_{D_2}$  instead of  $\pi_2|_{D_1}$
- p. 232, l. -4    Replace  $\circ$  by  $\cdot$